

TIGÁZ-DSO Földgázelosztó
Korlátolt Felelősségű Társaság
4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 184.

www.tigazdso.hu

3527 Miskolc, Sajószigeti u. 3.

Telefon: +36 70 698 3977

Iktatószám: lásd vonalkód felett

Ügyintéző: Petró Sándor

Macsuga Zoltán

Kazincbarcika

Munkás u. 7.

3700

**Tárgy: Közműnyilatkozat - Böcs, József Attila és Rákóczi Ferenc utcák
kereszteződésében építendő csomópont megvilágítás – sajátos építmény,
műtárgyépítési engedélyezési eljárásához
Közmű azonosító: 735402184**

Tisztelt Kérelmező!

A bányászatról szóló **1993. évi XLVIII. törvény** végrehajtására kiadott **203/1998. (XII.19.) Korm. rendelet 19/A és 19/B. §-a** alapján az **MSZ 7487/2** az **MSZ 7048/1** és **MSZ 7048/3** szabványok figyelembe vételével tárgyi engedély kiadásához az alábbi nyilatkozatot tesszük:

Szakági nyilvántartásunk alapján a tárgyi létesítmény által érintett úton, ingatlanon, ill. előtte Társaságunk tulajdonában, ill. kezelésében gázelosztó vezeték **üzemel.**

A benyújtott tervdokumentáción feltüntetett gázelosztó vezeték nyomvonala nyilvántartásunkkal megegyezik.

A **tárgyi létesítmény** a meglévő gázelosztó vezeték, ill. építési-, használatba vételi engedéllyel rendelkező, de még üzembe nem helyezett várható ismert továbbvezetés, rekonstrukció nyomvonalát és biztonsági övezetét az alábbiak szerint **érinti:**

a meglévő kisnyomású gázvezeték védőövezetét, melynek mérete: 2 – 2m.

illetve a **földbe fektetett gázelosztó vezetékek nyomvonalát, melynek védőtávolsága párhuzamos vezetés esetén:**

- kábeltől legalább: **0,5 m**

- üreges, túlnyomás nélküli közműtől vagy műtárgytól legalább: **1,0 m**

- **keresztezésnél a vezetékek között függőlegesen: min. 0,2 m.**

illetve a **földbe fektetett gázelosztó vezetékek védőtávolsága** a szabadvezeték tartószerkezetétől (oszloptól) a földelést is beleértve:

➤ külterületen:

- 0,6 MPa-nál nagyobb nyomású csővezeték esetén legalább **10 m**

- 0,6 MPa-nál vagy annál kisebb nyomású csővezeték esetén legalább **5 m**

➤ belterületen az MSZ 7487-2, -3 vonatkozó előírásai szerint, de legalább **2 m**

A védőövezetet és a védőtávolságot a gázvezeték alkotójától számítva, mindkét oldalán külön-külön kell figyelembe venni.

401070100/005513-002/2018



213164790

- 1 -



Nyilvántartási szám:
ISO 9001: 503/0089(7) 1 219(7)-1
ISO 14001: KIR/181(2)-1-160(2)-1
OHSAS 18001: MEBIR/43(2) 1 40(2) 1

A biztonsági övezeten belül tilos:

- a 19/B. §-ban foglaltak kivételével az építési tevékenység, továbbá bármilyen építmény elhelyezése;
- a tűzrakás, illetve anyagok égetése;
- az elosztóvezeték állagát veszélyeztető maró- és tűzveszélyes anyagok kiöntése, kiszórása;
- a robbantási tevékenység;
- anyagok elhelyezése, tárolása;

Az elosztó vezeték tengelyétől mért 2-2 m-es, továbbá az energiaellátó, távfelügyeleti, hírközlési és korrózióvédelemi kábelek tengelyétől mért 1-1 m-es biztonsági övezet részben tilos:

- a kézzel végzett régészeti feltárás és a 19/B. §-ban foglaltak kivételével egyéb, a felszín megbontásával járó tevékenység (a továbbiakban: földmunka) végzése, valamint
- a tereprendezés.

A tárgyi tervszerinti kivitelezéshez az alábbi feltételek betartása mellett járulunk hozzá:

Az építési tevékenység fővállalkozó kivitelezőjének - át nem hárítható felelősséggel - gondoskodnia kell az építési területen a kivitelezési munka megkezdése előtt az üzemeltető szakmai felügyelete mellett a keresztezett létesítmény nyomvonalának és a **203/1998. (XII.19.) Korm. rendelet 19/B. § (6) bekezdés** szerinti övezet kijelöléséről, a kijelölt övezetnek az építési tevékenység alatti fenntartásáról, a keresztezett létesítmény feltárásáról és a keresztezés takarása előtt az üzemeltető értesítéséről. A kijelölés helyességéért az üzemeltető a felelős. A kijelölés úgy is teljesíthető, hogy a fővállalkozó kivitelező a kijelölést az üzemeltetőtől megrendeli. A kijelölés szakmai felügyeletével kapcsolatos költségeket a kivitelező köteles viselni.

Gépi földmunkát a keresztezett gázelosztóvezeték feltárásához szükséges szilárd burkolatú út felbontása kivételével, az elosztóvezeték szélső alkotóitól számított 1-1 méteres övezeten belül végezni nem lehet.

A tárgyi építési területen **a munkaterület átadás-átvételét megelőzően, de legalább a kivitelezés megkezdése előtt 10 nappal** a TIGÁZ-DSO Kft Területi üzemeltetési egység tiszaujvárosi üzeménél – 3580 Tiszaújváros, Szederkényi u. 6. ill. a petro.sandor@tigaz.hu. e-mail címen – **szakfelügyeletet írásban kell megrendelni.**

Szakmai felügyelet nélkül az építési tevékenységet megkezdeni és végezni nem lehet!

Felhívjuk a kivitelező figyelmét, hogy szakfelügyelet végzése során nyilatkozatunk módosításának jogát fenntartjuk.

Kivitelezés során a gázvezetékkel érintő, a TIGÁZ-DSO Földgázelosztó Kft. által egyeztetett helyszínrajznak, közműnyilatkozatnak a munkaterületen kell lenni.

Abban az esetben, ha az egyeztetéstől eltérően további méretmegadás szükséges, azt kutatóárok ásásával kell meghatározni. A keresztezett, megközelített létesítmény biztonsági övezetén belüli feltárás céljából végzett földmunka csak az üzemeltető vagy megbízottja szakmai felügyelete mellett végezhető.

Keresztezés esetén építés előtt a gázvezetékkel minden esetben kézi földmunkával, kutató árok ásásával fel kell tárni, beleértve a fúrési tevékenységet is.

A munkavégzés során minden feltárt gázvezeték szakaszt csak fenti illetékes üzemünk engedélyének birtokában szabad eltakarni, a feltárt vezeték védelméről, annak eltakarásáig a kivitelező köteles gondoskodni. **Felhívjuk a kivitelező figyelmét, hogy üzemelő gázvezeték őrizetlenül huzamosabb ideig takaratlan állapotban nem maradhat! Gázvezetékre egyéb közművek műtárgyait elhelyezni tilos!**

A gázelosztó vezeték jelzéseinek, felszíni műtárgyainak eltakarása, megrongálása, eltávolítása tilos!

A keresztező, megközelítő építmény építetőjének gondoskodnia kell a meglévő létesítményen megvalósítani szükséges átalakítások terveinek elkészítéséről, a kivitelezési költségek viseléséről és a biztonsági övezet kialakítása érdekében szükséges költségek viseléséről.

A munkavégzés teljes időtartama alatt, a gázelosztó vezeték biztonsági övezetén belül tilos az anyagok elhelyezése, tárolása. Abban az esetben, ha az építési tevékenység végzése során a gázelosztó vezeték nyomvonala felett nehézgépjárművek (3,5 tonnát meghaladó tömeggel rendelkeznek) rendszeresen, ismétlődésszerűen közlekednek, ezt a területileg illetékes üzemünkkel egyeztetni szükséges.

Ebben az esetben a gázelosztó vezeték védelmére ideiglenes védelmet kell kiépíteni, például betonlapos védelem.

A gázvezeték erősáramú kábellel való felülkeresztelésénél, a keresztelés helyén a kábel feletti nyomvonalon keresztezett létesítmény szélső vonalától, érintősíkjától legalább 1-1 m túlnyúlásban az elektromos kábel védelmére **beton védelmet kell biztosítani** az esetleges gázszivárgás behatárolás során készítendő szondalyukak miatt.

Amennyiben a gázvezeték üreges, túlnyomás nélküli közművel felülről keresztelik, a keresztelés helyén a keresztezett létesítmény szélső vonalától, érintősíkjától legalább 1-1 m túlnyúlású védőcsőbe kell helyezni a gázvezeték.

A gázvezetéken végzendő utólagos védőcsővezést meg kell rendelni a TIGÁZ-DSO Kft-nél, melynek költsége a tárgyi beruházást terheli.

A keresztelési szakaszoknál a nyomvonalak keresztelési szöge 30° - 150° között legyen.

Ha a munkaterületen gázszivárgást észlelnek, vagy a gázvezeték megsértették, akkor azt haladéktalanul be kell jelenteni a 06/80/300-300 éjjel-nappal ingyenesen hívható üzemzavari bejelentő telefonszámon.

Tárgyi létesítmény használatbavétele, üzembe helyezése csak társaságunk erre vonatkozó írásos hozzájáruló nyilatkozata után történhet meg.

A tervezett létesítmény építési engedélyének kiadásához hozzájárulunk

A nyilatkozat a kiadástól számított 6 hónapig érvényes.

Tiszaújváros, 2018. szeptember 18.



Tomasz László

Műszaki csoport
műszaki csoportvezető
TIGÁZ-DSO Kft.

TIGÁZ-DSO Kft.
Földgázelosztás
Területi üzemeltetési egység Miskolc
3527 Miskolc, Sajószigeti u. 3. 4506